



### 消息直通车 ZHI TONG CHE

# 徽风皖韵走进“老家河南”

## ——2020年安徽(郑州)文化旅游推介会成功举办

星报讯(陈兰 王晓露) 美好安徽, 迎客天下! 11月23日, 由安徽省文化和旅游厅主办的2020年安徽(郑州)文化旅游推介会隆重举行。安徽省文化和旅游厅副厅长周明洁、河南省文物局副局长郑小玲, 安徽省部分市县旅游部门和旅游企业负责人等200余人参加推介会。

河南与安徽互为旅游目的地和客源地。今年6月, 商合杭高铁全线贯通, 为两地游客互动搭建了快速通道。此番到河南郑州推介, 安徽各地做了充分准备, 展示了精品旅游景区和特色新业态, 重点推介了皖南世界遗产之旅、皖江诗意美景之旅、环巢湖休闲之旅、皖北历史文化之旅、多彩大别山之旅等精品旅游线路。合肥、淮北、亳州、宿州、蚌埠、阜阳、滁州、六安、芜湖、宣城、池州、安庆、黄山、广德等市县, 分别推介了当地特色文化旅游资源产品和新业态新产品新玩法。

推介会现场还邀请了知名旅游达人, 分享游安徽的真实体验和欢乐故事, 加深了与会者对安徽旅游的情感共鸣。



此次安徽来到河南满载诚意之礼。活动现场, “你的美好之旅——安徽旅行心愿”有奖互动环节反响热烈, 活动通过线上和线下面向河南游客征集安徽旅行心愿, 来自郑州的10位幸运市民获得大奖并登台分享了他们的安徽旅行心愿, 包括品美食、看美景、住美宿、赏美剧等。活动现场还通过互动抽奖的形式送出了文房四宝、精品徽茶及石斛等安徽好礼。

推介会上, 部分市县发布了当地接待组团游、自驾游、专列等奖补政策, 与参会旅行社进行了交流洽谈, 达成了一批合作意向。

## 宿州埇桥区: 就业扶贫让贫困户有尊严地脱贫

自脱贫攻坚战役打响以来, 宿州市埇桥区以帮助农村有就业能力和愿望的贫困人口实现就业创业脱贫为目标, 多措并举让广大贫困群众用劳动的双手创造财富, 实现有尊严的脱贫。自2017年至今, 埇桥区委人社局通过购买服务, 委托第三方举办各类专项招聘会, 帮扶各类贫困劳动者实现就业。5年来共举办“春风行动”“就业援助月”“送岗下乡、百企千岗进社区”等专项主题大型招聘会100余场, 提供了10000余个岗位, 2000余名贫困劳动者达成就业意向。

埇桥区积极组织培训机构、企业等根据实际情况开

展集中培训、弹性培训、上门培训等多种方式的精准培训, 允许通过“插班”培训或与普通群众“混班”培训方式, 组织贫困群众参加技能培训。埇桥区引导有一定资金、技术和管理经验的外出农民工返乡创业, 并给予政策扶持, 对有创业意愿的贫困劳动力开展创业培训, 提高创业能力。帮扶95名贫困劳动者从事专业种植养殖、修车铺、百货店、小吃铺等方式创业, 对创业成功6个月以上的贫困劳动者发放5000元的一次性创业补贴。通过创业带动周边贫困劳动者就业500余人, 人均增收1.8万元。

曹牧耕 李亦然

## 泗县: “一技在身”脱贫不愁

丁莲, 今年46岁, 家中有两个孩子, 一个上大学, 一个上初二。早些年因为需要照顾孩子, 一直陪读的丁莲没能外出务工, 直到2016年, 进城陪读的她到服装厂应聘。“没有一技之长不好找活干, 公司安排我从事剪线头、钉纽扣等简单的工作, 每月只有1000多元工资。”丁莲很快意识到, 要想过好日子, 还得要学好一门技术, 找好就业门路, 才能真的在城里扎下根来。

为了提升普通劳动者的职业技能和就业能力, 推动农村转移劳动力实现就业增收, 2016年3月8日, 泗县人社局职业技能培训民生工程服装缝纫工培训班开班。丁莲早早报了名。经过为期15天的培训, 她掌握了电动缝纫机的操

作技能, 拿到了服装缝纫工初级职业资格证书, 并顺利走上了电动缝纫工的岗位, 工资也涨到了3000多元。“第一个月工资发下来, 可把我激动坏了, 那是第一次尝到了技能带来的‘甜头’!”3000元、4000元、5000元, 持续稳定增长的工资收入让丁莲心里乐开了花, 手里也逐渐有了小积蓄。

“2019年我们培训农村转移劳动力1685人, 其中的70%已实现稳定就业。”泗县人社局工作人员任学训说, 今年为降低疫情对就业的影响, 泗县还通过组织县乡村干部、驻村扶贫工作队队员、结对帮扶干部等力量, 大力开展精准到人的劳动力登记摸底和就业意愿调查, 切实帮助贫困群众找好工作, 实现务工发展、增收致富。

余泗轩

### 健康提醒

## “万能药”不万能! 滥用抗菌药物当心“无药可用”

星报讯(周冉 记者 马冰璐) 感冒发烧? 吃点抗菌药; 牙疼、嗓子疼? 吃点抗菌药。长期以来, 各类抗菌药物一直是人们眼中的“万能药”。昨日, 记者获悉, 在中国科大附一院(安徽省立医院)开展的“2020年提高抗微生物药物认识周”科普宣传活动中, 专家提醒, 抗菌药物不等于消炎药, 家庭使用抗菌药物, 应避开4大误区。

### 误区1: 药越贵越好

药品并不是“便宜没好货, 好货不便宜”的普通商品, 每种抗菌药物特点各不相同, 一般要因病、因人选择。药物的疗效取决于是否对症, 是否合理。只要用之得当, 很便宜的药物也可达到药到病除的疗效。

### 误区2: 一感冒就使用抗菌药物

如很多人用抗菌药物治感冒, 虽然抗菌药物能抗细菌和某些微生物, 但却不能抗病毒, 而感冒大多属病毒感染, 随意使用只会增加药品不良反应, 使细菌产生耐药性。

### 误区3: 症状缓解立刻停药

如许多人患病后, 病情较重时尚能按时按量服药, 一旦病情缓解, 服药便随心所欲。要知道抗菌药物的药效依赖于有效的血药浓度, 如达不到有效的血药浓度, 不但不能彻底杀灭细菌, 反而会使细菌产生耐药性。

### 误区4:

### 同时服用多种抗菌药物更有效

一些人认为只要是抗菌药物就能消炎, 甚至为使疾病早日痊愈, 同时使用几种抗菌药物。殊不知每种抗菌药物的抗菌谱不同, 用药不当, 轻则达不到理想疗效或使药效降低, 重则增加药物毒副作用, 危及健康。

## 广德城管加大开展垃圾分类宣传教育活动

从11月17日开始, 广德市城管执法局联合公安、司法、社区、物业等单位, 在中鼎景苑小区组织开展垃圾分类宣传教育活动, 进一步加深居民对垃圾分类知识的了解, 提升大家垃圾分类的意识和主动参与垃圾分类的积极性, 让市民切切实实了解垃圾分类。

据悉, 中鼎景苑小区是广德市7个首批垃圾分类试点小区之一, 共有36栋91个单元1442户, 工作人员共分29个小组, 分布在小区的各个单元, 进行现场答疑和入户宣传。

徐新雯

## 全球首款超级混动 燃油轿车颠覆者, 秦PLUS亮相广州车展

2020年11月20日, 比亚迪于第十八届广州车展举行了秦PLUS超级混动全球首发亮相发布会。会上, 全球首款超级混动轿车秦PLUS强势登场, 向世人展现了全面超越行业内同级轿车的颠覆性实力。

秦PLUS作为比亚迪全球首款超级混动轿车, 搭载了骁云-插混专用1.5L高效发动机, 这款发动机作为DM-i超级混动技术的核心部件之一, 热效率高达43%, 是全球热效率最高的量产汽油发动机。正是因为搭载了骁云-

插混专用1.5L高效发动机和其他核心部件, 秦PLUS拥有低至3.8L/100km的革命性油耗, 满油满电状态下, 行驶里程超过一千公里, 颠覆了用户对传统轿车的油耗认知, 重塑轿车新标准。

此外, 秦PLUS拥有先天优势的电动驾控感, 带来快、顺、静的极致体验。采用超级混动技术的秦PLUS在行驶的过程中拥有超强动力、超级平顺、超级静谧三大特点, 行驶质感全面超越传统燃油轿车, 颠覆了用户对传统轿车的驾控体验。

而秦PLUS另一大优势即不依赖充电, 破解了新能源汽车用户的充电痛点, 颠覆了用户对新能源车的习惯认知。

作为全球首款超级混动轿车, 秦PLUS第一次满足了消费者对于低油耗和高性能的完美兼顾, 并做到了实用需求与情感需求同时满足。而搭载DM-i超级混动技术的秦PLUS, 更体现出比亚迪对轿车市场发起“反攻战”, 势要重夺轿车市场的决心。相信随着中国的强大, 中国汽车品牌的崛起, 中国品牌的轿车也将世界舞台上大放异彩!